

Government of West Bengal  
Department of Excise

CORRIGENDUM

No. 1142 - Ex

Dated : 23.11.2012

In Excise Department Memo No.1139-EX dated 21.11.2012, against serial No.4 of the *Table* mentioned in the said memo, the sanctioned strength of Office Superintendent under Column No.4 [viz. "COLLECTOR OF EXCISE, KOLKATA (SOUTH)"] of the *Table* should be read as 1 (one) instead of X.

 23.11.2012


Joint Secretary to the Govt. of West Bengal.

Memo No. 1142/1(b) - EX

Dated : 23.11.2012

Copy forwarded for information and necessary action to :

1. The Principal Accountant General (A&E), West Bengal.
2. The Pay & Accounts Officer, Pay & Accounts Office-1, Kolkata.
- 3-5. The Collector of Excise, Kolkata (North), Kolkata (Central), Kolkata (South).
6. The District Magistrate, South 24-Parganas.

 23.11.2012

Joint Secretary to the Govt. of West Bengal.